Aocknon 17 - Avo@op£c 6 KEALD

1. Avoi€te 1o Microsoft Excel.
2. TMAnktpoAoyrioTe Tov mivaka mou ¢aiveral otnv ewova 55.
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Ewova 55: O apyikog mivakag tng aoknong 5-1

3. Em\é€te o keAi D2.
4. MANKTPOAOYNOTE TOV XapakKTipa = oo TO TANKTPOAOYLO KaL 0T CUVEXELX TTATHOTE HE TO
apLOTEPO KALK TOU TIOVTIKLOU OTO KEALA2.
e [apatnproTe ot ypapupr TUNwV (EkOva 56) OTL OTO MEPLEXOUEVO TOU KeAol D2
elvat n avadopd =A2 evw oto KeAL D2 undpyet n A£€n Bevlivn.
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Ewova 56: MepLexOpEVO Kat TUTOG KAl D2

5. EmA€gte To keAi E2.
6. AMagte T yAwooa Tou mAnktpoAoyiou o AyyAwkd kat AnktpoAoyriote =A2.
e TMMapopolax pe ToV TPOMO TOU Pripatog 3, To TEPLEXOpEVO Tou KeAou E2 eival
Bevlivn, Evw 0 TUTTOG TOU Eival =A2.
* EQv mAnktpoloynoete tov Tumo £xovrag EAAnvika oto mAnKTpoAdyto, Tote to Excel
Sev pnopei va avayvwpioeL Tov TUTO.



7. Em\é€te 1o keAi A2 kat otn Béon tou keévou Bevlivn mAnktpoloyriote Kavowpa.
*  ApECWC HETA TNV TANKTPOAOYNGN TOU VEOU TMEPLEXOMEVOU TOU KEAoU A2, Ba
TPETEL va aAAGEEL KaL TO TEPLEXOUEVO TWV KeEALwv D2 kat E2.
e MNpoooyri: Exeivo mou aAAdieL eival TO MEPLEXOUEVO TwV KEALwV D2 kat E2 kat OxL o
TUTIOG TOUG, TIOU MapapéveL =A2.
e O mivakag mpeneL va ivat Omwg otnv ewkova 57.

| kevpwn | Eooywyi  Mdvofnosag  Tomor AsSoufva

= _— e — -
L'_‘j _: Calibri -1 - [AN AT | = -*-"»-‘ =T
erwsinen 4 (B 2 -5 A| 8 % W o
Npéysips = TPOPPATOoEPa. = it
D2 - Lo | =2
| A .8 | c Lt € | F
Mnviaia E§oSa
iz % [ Kavowpa Kaf:cnpu
|Zolmep Méapket
| Kowdxpnota
|Kadé/Notd
| Aoyaprlagpoi

N

N sw

Ewova 57: O mivakag tng doknong 5-1 peta to Pripa 7

8. Em\é€te to keAi D2.
9. JUPMANPWOTE TO MEPLEXOUEVO TWV KeEAWV D3 £wg D6 (mpog Ta KATw), XPNOLLOTOWIVTaG
TNV QUTOHATN CUMIMARPWOT).
10. Napatnpniote otnv £KOva 58 OTL ouolaoTIKA avilypdayape T otiin A otn otjin D
XPNOLLOTIOLWVTAG Tr) OXETIKA avadopd Twv KEALWV.
e [apatnprote Tov TUMO Twv KeEAwv D3, D4, D5 kat D6 0 omoiog gival avriotoa
=A3, =A4, =A5 kaL =A6.
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Ewova 58: O mivakag HETA TNV QUTONATN CUPTANpwon T otAng D



11. EruA€€Te To KEALE2.
12. AMGEte Tov TUTO ToU KeAow E2 amd =A2 os =$AS2.
* H ouykekplpévn avadopd ovopdleTat anoAuTn.
13. SUPNMANPWOTE TO TMEPLEXOUEVO TwV KEALWV E3 éwg E6 (mpog Ta KATw), XPNOLHOMOLWVTAG
TNV QUTOROTN CURIMARPWON, OMWE KAvaTe oTo Bripa 8 yia tn otijAn D.
14. Onwg SiomoTwoarte, eKeEivo Tou cupmAnpwvel to Excel gival n S AgEn: Kavowa,
onwe daiveral kat otnv ewkova 59.
e TMapatnprote OTL 0 TUTOG TWV KeAWwV E3, E4, ES kat E6 sivar o idtog: =5AS$2.
* Hamoivutn avadopd kpatast oTabepd ToV TUMO TOU KEALOU.

{ ;}a"m
E‘s Kevipwn | Bwooywyd  AdtofnosiSag TOmou AtSoplva AvaBedpno

g} |
‘_fl A | oo - A K| | (@'Mﬁmmu
> P | = y e

Erwsinon o | B2 W - | S A| (BB W| R 8| Sdroeveen

|l Npéxepo fpopaTostipa s Iroinon

| £ - fu | =$A%2

Al A 8 c | D e ¢

1 MnvaiaEfoba

2 Kavowpa Kavowa Ka

3 XoUmep Mapxet Iolmsp MdapKeT Ega l

4 Kowdypnota Kowdypnota Kaboyia

5 Kadé/Nota Kade/Nota Kabowa

6 Aoyapiacpol Aoyapuagpol Kaboya
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Ewova 59: IxeTikr Kat anoAutn avadopd.

15. AmoOnkedote 10 Piiio epyacio; cag pe To 6voua Avagopéc.



ANTITPAOH KEAIQN KAI

YNOAOTIZMOI
A B (c E

1 | NPONAIAEIATOY 1

2 1 X 1 =A2*C2
3 2 X 1 =A3*C3
4 3 X 1

5 4 X 1

6 5 X 1

7 6 X 1

8 7 X 1

9 8 X 1

10 9 X 1

11 10 X 1

1. Avoifte éva véo AoyloTiko
dUMo. To pUAAol puerovoudote
10 o€ nponaibdeial. 1o KEAL AL
ypalte tn dpaon MPOMAIAEIA
TOY 1. Ito keAi A2 yparte Tov
oaptdud 1 kat aro A3 tov aplduo
2. Xpnowuomnowwvrag tr Aabn
oUUNANPWOoNG SnNULOUPYHOTE pLa
axkodoudia aptduwv péxpt to 10.
Maupiote toug aplBuoicandto 1
UExpLTo 10 Kal KAvTe aToiylon oTo
KEVTPO.

2. Zto keAi B2 ypayrte to

ypaupa X. Me tn AaBni cupnAfpwong aviypate to péxpt to keAi B11. Maupiote ta
KEALG amo To B2 péxpLto B11 kot KAVIE OTOLXLON OTO KEVTPO.



8. Merovoudote to @UAA03 oe nponatdeia3. Avuypadite tnv nponaideia and to poAro
npomabetal A 2 kat pe de€i kKA emikoAARoTE TO 0TO KeAL Al Tou dUANOU mponaibeila3.
Kavete Tic anapaitntec alhayég £T0L WOTE va yivel mpomaidela Tou 3.

9. Ewodyete véa @UAAa yia tnv npontaideta tou 4, tou 5, tou 6..... Kavte Tig aviypadec, Tig
ETILKOAAAOELC KOl TLC TPOTIOTIOLOELS KEALWY. ATtoBnkeVoTe To apyeio oto GakeAS oag e To
ovopa NPOMAIAEIA.

3. Zro kedi C2 ypayte Tov aptdud 1. Avtiypdte Tov oto enopeva kKeAla uexpt to C11.
Ebapudote otoiyion oto KEVIpO.

4, Zro keAi D2 ypate to ouuBoldo = kot avriypayrte to uéxpt to kedi D11, Ebappoote
OTOLXLOMN OTO KEVTPO.

5. Ztn otAn E Ba kavoupe tov umtohoyiopo tng nponaibelag. Zro kedi E2 ypayite tov tomno
mTou Kavet urtoAoyioud tng npaéne 1X1 = =A2*C2 (Sa ypaete 10 =, Ue to novrikt ooc Jo
Oeifete 1o keAi A2, Ba ypdupete To * ko pe To movtikt Sa Seifete to keAi C2). Natrjote Enter
Y10 v YLVEL O UTIOAOYLoNOC. AvTiypdipte o KeAi C2 pe tn AaBr) ouunAfpwonc oto EMopEvVa
keAwa puExpt to E11. Kavte otoixlon oto kEvipo. Twpa exel oAokAnpwBel n mponaibdeila tou 1.
6. Merovoudaore 1o pUAdo2 oe nponaibeia2. lupiote otnv nponaitdetal KAl HOUPIOTE TA
KkeAwa and to Al uéxpt kaw to E11. Navw otnv Lauplopévn nepoxn matote defl KAk Kol
Avrypaen. lupiote oto mponaibewa? kat pe el kAik oto keAl Al eruhéfte ErmkoAAnan.

7. AwopBworte tov titho ae MPOMAIAEIA TOY 2. Zto kehi C2 aAdaére to 1 oe 2. Me tn AaBn
ouvpunAnpwonc aviypaite keAi C2 ota endpeva keAla puéxpt to €11, Oa beite ot ta
amoteAéopata Twy mpafewv Ba epdaviatolv aUTOOTA XWPIC va XPELAOTEL VO KAVETE
KavoUpLouc UTOAOYLO LOUC.



